



Напред, ВЛАСОТИНЦЕ!

4

СВОМ СНАГОМ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ!

④ Српска радикална странка - др Војислав Шешељ

④ Српска радикална странка - Томислав Николић

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за вођење наше општине, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. С обзиром на то да је победа Српске радикалне странке на републичком нивоу сасвим извесна, рачунамо на озбиљну помоћ Владе Републике Србије, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.

Глас за српске радикале јесте глас за поштено и домаћинско управљање општином, глас за лепшу и сигурнију будућност ваше деце, за боље село, за искорењивање корупције и криминала.

СВОМ СНАГОМ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ И КРИМИНАЛА

Август – септембар 2004. Године, кампања за локалне изборе у пуном јеку...

ОБЕЋАЊА, ОБЕЋАЊА, ОБЕЋАЊА ... (ми ћемо вам асфалтирати улице и путеве, ми ћемо изградити породилиште, ми ћемо решити проблем водоснабдевања и канализације, ми ћемо довести инвеститоре у Власотинце и на тај начин упослити велики број радника, ми ћемо расписивати тендере, ми ћемо радити поштено и демократски и никако нећемо пљачкати...). Немамо овде довољно простора да набројимо сва обећања која су те 2004. Године дата из ДС-а и Г17+.

Данас, априла 2008. Године, потпуно иста слика – кандидати ДС-а и Г17+ уз подршку неких НАЗОВИГРУПА ГРАЂАНА обећавају опет све оно што су већ обећали, а да ли су и једно од већ датих обећања испунили?

- Да ли су асфалтирали путеве и улице?
- Да ли су изградили породилиште?
- Да ли су решили проблем водоснабдевања и канализације?
- Да ли су довели инвеститоре у Власотинце и запослили велики број радника?
- Да ли су расписивали тендере?
- Да ли су радили поштено и демократски?
- Да ли су или нису пљачкали? (како раније обећаше)

Много је питања која имају само један одговор – ЛАЖУ!

Лагали су вас демократори августа – септембра 2004. Године и лажу вас опет, покушавају опет да вас преваре и придобију ваше поверење и преко потребан глас, како би остали на власти и у наредне четири године и завршили започето, а једино што су досад започели јесте пројекат

за потпуно уништење Власотинца, пројекат да се житељи власотиначке општине што више осиромаше како би и надаље могли да купују гласове за пакет прехрабених производа или двадесетак еврића.

ДАЛИСТЕВИГРАЂАНИОПШТИНЕВЛАСОТИНЦЕ У СЕПТЕМБРУ 2004. ГОДИНЕ ГЛАСАЛИ ЗА ОВАКВЕ ПРОЈЕКТЕ И ДА ЛИ ЋЕТЕ ОПЕТ ДОЗВОЛИТИ ДА ВАС ПРЕВАРЕ ???

ПРОЈЕКАТ ТРГОВИНЕ ЉУДСКИМ ДУШАМА И СУДБИНАМА

Много су људских душа купили жути демократори (по систему, једно радно место – једна душа), јер да је другачије, не би данас у својој одборничкој групи бројали 15 одборника, а у установама чији је оснивач општине око 200 нових запослених радника на терету општинског буџета!

Какву корист од свега овога имате ви житељи (читај бирачи) општине Власотинце? НИКАКВУ, а штета коју су нанели читавој општини је немерљива.

Данас, 3,5 године после преузимања власти од стране Славољуба др Митова, са сигурношћу можемо рећи да смо сви заједно оштећени за око 200.000 квадратних метара нових асфалтних путева и улица. То је, да буде јасније, око 40-50 километара дужних асфалта који су појели наведени радници.

Говорили смо ми, српски радикали, те 2004. Године, а то говоримо и данас, да је могуће асфалтирати све путеве на територији општине за само четири године, потребно је да се буџет троши домаћински и поштено, да се појам ПРОВИЗИЈА избаци из речника политичара.

-Колико је инвеститора у Власотинце довео Митов др Славољуб???

Ми знамо за неке које је спречио да инвестирају и по више милиона ЕВРА. Најочитији пример је фирма ЕСО ENERGO GROUP, која је планирала изградњу већег броја мини хидроцентрали на Власини, као и високонапонског далековода. Да ли је Митов др Славољуб свестан колики је то губитак за општину Власотинце и све њене грађане? ЈЕСТЕ СИГУРНО, али шта је њега брига за Власотинце? Он ће и онако из Власотинца врло брзо отићи, можда у Ниш, Београд или топлу Шпанију, за Власотинце га ионако више ништа не везује осим власти и могућности да изиграва кабадахију и прети коме год и кад год хоће, а да за то не одговара по закону. Међутим, оног тренутка кад власт преузму српски радикали, одселиће се Митов др Славољуб у неку од наведених дестинација.



Главни пројекат за богаћење појединаца

Пре него што се то деси, упућујемо Митову др Славољубу неколико отворених питања:

- Колико сте потенцијалних инвеститора попут ECO EN-ERGO GROUP спречили да инвестирају у нашој општини и тиме спречили отварање нових радних места?

- Колико сте пројеката битних за Власотинце започели, а колико од раније започетих завршили за 3,5 године?

- Колико је поштених тендера спроведено?

- На који начин је ДС дошао до 9 нових одборника у СО, да ли су свих 9 одборника добили по неко радно место? (за неке већ знамо)

- Колико све нас кошта Спортска хала и да ли је истина да је уплаћено 29 милиона динара по основу вансудског поравнања за допунске радове и ко је проценио вредност ових радова?

- Да ли је истина да је за наведене радове расписан тендер када су они већ били завршени (изведени)?

- Докле планирате да управљате општином на овај начин и са ким ћете у коалицију после 11. маја?

Има још много, много питања на која немамо одговоре, једини начин да до одговора дођемо јесте да Српска радикална странка преузме управљање општином и обелаодани све што је урађено противзаконито за последње 3,5 године.

Како ће бити после 11. маја уколико нам укажете поверење?

ОПШТИНА – СЕРВИС ГРАЂАНА

Како би општина постала сервис грађана, увешћемо савремене технологије чија ће примена убрзати издавање докумената, продужити радно време услужног центра како радним данима тако и суботом до 14 сати. Ослободићемо вас корумпираних службеника. У свим већим селима отворићемо месне канцеларије које ће бити веза грађана са општином. Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане, чије ћемо предлоге и примедбе апсолутно уважавати, и они ће одређивати приоритете за своје месне заједнице.

Посебну пажњу посветићемо изградњи комплетне комуналне инфраструктуре у индустријским зонама, као и изградњи станова за младе брачне парове, ратне војне инвалиде, породице погинулих бораца, као и породице избеглих и расељених лица.

Убрзаћемо поступак легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе, а цена за легализацију



Општина - сервис Демократске странке

тих објеката биће прихватљива за све.

Гасификација Власотинца је један од приоритета Српске радикалне странке.

Сваком домаћинству и индустријском погону мора се омогућити коришћење, за шта се стварају услови потписивањем Гасног споразума са Руском Федерацијом и изградњом гасовода кроз Србију.

СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА



За бољу будућност деце

Преко оштинског буџета обезбедићемо средства за доделу награда најбољим ученицима, за помоћ сваком новорођеном детету, као и средства за доделу једнократне новчане помоћи најугроженијим становницима наше општине. Увешћемо ред и дисциплину у Дому здравља и борити се против корупције, а у складу са потребама корисника обезбедити неопходну опрему за што бољу примарну заштиту. У већем броју села изградићемо амбуланте.

РАЗВОЈ СЕЛА

Више од половине становника општине Власотинце живи у селима и бави се пољопривредом. Како бисмо зауставили миграцију становништва из села, алфалитираћемо путеве до свих села, како у брдском тако и у равничарском делу општине, понудићемо оштинско земљиште заинтересованима за изградњу ветеринарских амбуланти и пољопривредних апотека, побољшаћемо противградну заштиту. Код надлежног министарства иницираћемо изградњу система за наводњавање, као и комплетно уређење речног корита Власине, како би се спречило изливање и плавење читавог подручја.

Трибина Српске радикалне странке у Власотинцу, 2. мај 2008. год.



ВЛАСОТИНЦЕ ХОЋЕ ПРОМЕНЕ!

④ Српска радикална странка

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник: др Горан Цветановић, издање приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Власотинце, прелом и штампа: Медиа Арт - Лесковац, тираж: 5.000 примерака